Paspen 5. KpoccoBoe BONIOKOHHO-0MNTUYECKOE 060pYyA0BaHME 1

ATTeHIoaToOpbI

[ns HagexHomn pa6OTbI N yBerim4eHms cpoka CJ'Iy)K6bI onTn4ecKnx npnemMHunKoB, MOLLLHOCTb CBETOBOIO MNoO-
TOKa, NpMHMmMmaemoro nMmmn, He JoJNKHa BbIXOAUTL 3a ﬂ,OI'IyCTMMbIIZ OVNHaMNYEeCKNIA OnanasoH.

[ns ocnabneHns onTM4ecKoro curHana B fiMHMK Ha Tpebyemyto BenuumHy ncnonbaytotcsa ATTEHKOATOPDI.

ATTeHI'OaTOpr, npegnaraemMmble Hallelr KoMNaHUen, UMerT cTabunbHble XapaKTepucTtukun, marnoe 06paTHOG
OoTpaxeHue, pa60Ta+0T B LUMPOKOM OMana3oHe TemMneparyp, MoryT ObITb BbINOMHEHbI KaK B KOpnyCHOM, TaK
M B LULHYPOBOM BapuaHTe.

B HacToslLee BpeMs Ha OTEYECTBEHHOM pbliHKE MOXHO BCTPETUTb ONTUYECKME aTTeHaTopbl ABYX TUMOB
— C BO3[yLUHbIM 3a30POM, MO0 BLIMNOMTHEHHbLIE HA OCHOBE «3aTEMHEHHOrO BOIOKHa», NIErMpoBaHHOIo Mo-
Hamyn MeTanna. lNepBble MMEIOT KpariHe BbICOKOE 0OpaTHOE OTPaXkEHWUE, YTO CYLLECTBEHHO OrpaHMYnBaEeT
obnacTtb nx nNpuMeHeHusi. BTopble NpoCTbl B U3rOTOBNEHUN, OAHAKO, 3acTaBMnsT NoTpebutens BbibMpaTh
BENMYMHY 3aTyxaHus U3 ctaHgapTHoro psga. Kpome Toro, C yBenuueHueM 3atyxaHus pacTeT Aonyctumas
norpeLwHocTb, gocturas 10 % oT HOMUHAaNbHOW BENUYMHBI 3aTyXaHUS.

AtteHtoaTtopsl, npegnaraemble AO « CCKTB-TOMACC» BbINoOnHeHbI N0 Apyron TexHonoruu. B ee ocHose
NEeXUT NPELM3NOHHas CBapKa ABYX BOJIOKOH C OTHOCUTENbHLIM CMeLLeHneM. IToroBoe nepekpbiTne Moao-
BbIX 30H M ONpedenseT BENUYMHY BHOCMMOTO 3aTyXaHus. 3akasuunky AOCTynHa nobas BenuymHa 3aTyxaHus
B AnanasoHe 0~30 dB ¢ To4HocTbio +/-0,5 dB Ha 3agaHHOM AnvHE BOMHbI.
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TexHn4Yeckue AdHHbIEe U 0CcO0eHHOCTH
[NpuMeHsieMoe BONOKHO SM, MM
Tunbl KOHHEKTOPOB/aganTepoB FC; SC; ST, LC
Paboyas gnnHa BOMHbI SM: 1310 ~ 1600 Hm MM: 850 / 1310 Hm
BHocumoe 3atyxaHue 0~30dB
ObpaTHoe oTpaxeHue (SM) > 40 dB (SPC), > 50 dB (UPC), > 60 dB (APC)
[MorpelwHoCTb 3aTyxaHus +/-0,5dB
Pabouyast Temneparypa 40 ~ +75C




2 KaTtanor npogykumn

NMpumep. Koa 3akasa atTreH0aToOpoOB
domkcMpoBaHHbIX KOPMYCHbIX

OFAB - F/M a FC/FC B UPC - 9 - 1560 - 12.5
1 2 3 4 5 6 7

OFAB

F/M = «Bunka/posetka»
F/F = «Posetka/po3seTka»

FC/FC; SC/SC; ST/ST, FC/SC; SC/FC; ST/FC n T.A4.
PC; UPC; APC
9 = 9/125; 50 = 50/125; 62.5 = 62.5/125
1560 = 1560 Hm
12,5=12,5dB
D = Duplex

NMpumep. Koa 3akasa atTreHoaToOpoB
oMKcMpoBaHHbIX LUHYPOB

OFAC pEl FC/FC g UPC I 9 - K - - BEEUN - BEVEE —
1 2 K 4 5 7 8

OFAC
FC/FC; SC/SC; FC/ SC; SC/ST; FC/LC n T.4.

PC; UPC; APC

9 = 9/125; 50 = 50/125; 62.5 = 62.5/125

3=3mmM;0.9=0.9Mm;2.0=2 Mm

1.0=1m

1560 = 1560 HMm

12,5=12,5dB

D = Duplex




